

Політичне лідерство

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої освіти необхідні знання стосовно сутності, типології та особливостей діяльності політичних лідерів в умовах сучасної політичної дійсності, навчити використовувати теоретичні знання у практиці управлінської діяльності.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти знань і вмінь орієнтуватися в основних світових і вітчизняних напрямках обґрунтування явища політичного лідерства; вироблення навичок політологічного аналізу функціонування і діяльності політичних лідерів у системі політичних інститутів, застосування отриманих знань у професійній діяльності.

Компетентності:

Загальні:

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.

Фахові (спеціальні):

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

СК 10. Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці.

Програмні результати навчання:

РН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній діяльності.

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність, особливості та функції політичного лідерства.

Тема 2. Імідж політичного лідера.

Тема 3. Типологія і стилі політичного лідерства

Тема 4. Сутність парламентського лідерства.

Тема 5. Партійне політичне лідерство

Тема 6. Інформаційно-комунікативне забезпечення політичного лідерства.

Тема 7. Проблеми та перспективи формування сучасного політичного лідера.

Тема 8. Політичні лідери сучасної України та країн світу

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4,0

Форма семестрового контролю – залік